



Вынесен приговор бывшему директору ФГУП «Дирекция по строительству в Дальневосточном федеральном округе» Андрею Поплавскому



Доказательства, собранные Главным управлением по расследованию особо важных дел, признаны судом достаточными для вынесения приговор бывшему директору ФГУП «Дирекция по строительству в Дальневосточном федеральном округе» Андрею Поплавскому. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата) и ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Следствием и судом установлено, что Поплавский при пособничестве генерального директора ООО «НПО «Мостовик» Олега Шишова и генерального директора ЗАО «Косандра» Александра Косяченко растратил денежные средства в особо крупном размере, выделенные на строительство Научно-образовательного комплекса «Приморский океанариум» в городе Владивостоке. Кроме того, Поплавский получил коммерческий подкуп от Косяченко и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Шишова в сумме более 145 млн. рублей за приемку выполняемых генеральными подрядчиками работ по строительству НОК «Приморский океанариум», их оплату, а также дальнейшее финансирование строительно-монтажных работ.

Несмотря на то, что сам Поплавский не признал вину в совершении указанных преступлений, следствием собраны доказательства, подтверждающие его причастность. Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы со штрафом 400 млн рублей.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445357>